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Verbo intransitivo e verbo transitivo

Leia:
Para que serve o perfume da flor?

O perfume funciona um meio de sobrevivéncia das plantas porque atrai
agentes polinizadores. Os insetos, guiados pelo cheiro, pousam na flor e entram em contato com
0 seu polen. Quando o inseto voa, espalha o pdlen e ajuda na fecundacao da planta.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 - Grife o verbo a seguir:
“Para que serve o perfume da flor?”

Questao 2 — O verbo grifado acima exigiu complemento sem preposi¢do. Por isso, ele é:
() intransitivo.
() transitivo direto.
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Questao 3 — No segmento “O perfume funciona um meio de sobrevivéncia das
plantas [...]", o verbo transitivo indireto “funciona” vem acompanhado da preposigao:

() em’

( ) “para’.

() “como”.

Questao 4 - No fragmento “[...] porque atrai agentes polinizadores.”, o trecho destacado
desempenha a funcgao de:

() predicativo do verbo “atrai”.

() objeto direto do verbo “atrai”.

() objeto indireto do verbo “atrai”.

Questao 5 — Observe este periodo do texto:
“Quando o inseto voa, espalha o pélen e ajuda na fecundacéao da planta.”

Agora, classifique os verbos que o compdem:
a) verbo intransitivo:
b) verbo transitivo direto:
c) verbo transitivo indireto:
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